ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

«21» марта 2016 г.

г. Калуга

Комиссия Калужского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: председателя Комиссии – заместителя руководителя Калужского УФАС России /.../, членов Комиссии – главного специалиста-эксперта Калужского УФАС России /.../ и ведущего специалиста-эксперта Калужского УФАС России /.../,

рассмотрев дело №05-22к/2015 по признакам нарушения Министерством образования и науки Калужской области (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, д.111) части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

руководствуясь частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»),

УСТАНОВИЛА:

30 декабря 2015 года Комиссией Калужского УФАС России был изготовлен полный текст решения по делу №05-22к/2015.

В тексте указанного решения на шестой странице была допущена опечатка: четвертая строчка пятого абзаца шестого листа «на **2014-2015** учебный год».

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

1. Исправить допущенную в тексте решения опечатку и заменить: текст «на 2014-2015 учебный год» на текст «на **2015-2016** учебный год».

Председатель Комиссии	//
Члены Комиссии	//
	//